
2023 年卫生招聘考试之卫生招聘（财务）通关考试

题库带答案解析 

单选题（共 50 题） 

1、甲公司为增值税一般纳税人，2019年发生的有关交易性金融资产业务如

下：  

A.借：银行存款 20 贷：应收股利 20 

B.借：其他货币资金—存出投资款 20 贷：投资收益 20 

C.借：银行存款 20 贷：投资收益 20 

D.借：其他货币资金—存出投资款 20 贷：应收股利 20 

【答案】 D 

 

2、乙企业下设一所职工食堂，每月根据在岗职工数量及岗位分布情况、相关历

史经验数据等计算需要补贴食堂的金额，从而确定企业每期因补贴职工食堂需

要承担的福利费金额。2×19年 9 月，企业在岗职工共计200人，其中管理部

门 30人，生产车间生产人员170人，企业的历史经验数据表明，每个职工每月

需补贴食堂150元。乙企业应编制的会计分录为（）。 

A.借：生产成本 25500 管理费用 4500 贷：应付职工薪酬——职工福利费

30000 

B.借：生产成本 25500 管理费用 4500 贷：银行存款30000 

C.借：生产成本 30000 贷：应付职工薪酬——职工福利费30000 

D.借：生产成本 25500 管理费用 4500 贷：其他应付款30000 

【答案】 A 

 

3、甲公司为增值税一般纳税人，2019年发生的有关交易性金融资产业务如

下：  

A.6003 

B.6000 



C.6023 

D.6023.18 

【答案】 B 

 

4、核算企业已向客户转让商品而有权收取对价的权利，且该权利取决于时间流

逝之外的其他因素的会计科目是（  ）。 

A.应收账款 

B.合同履约成本 

C.合同资产 

D.合同负债 

【答案】 C 

 

5、2019 年 3 月 1 日，机构投资者甲从二级市场购入乙公司发行的股票 100 万

股，每股价格 10 元，另支付交易费用 1万元，甲购入股票后，拟随时准备出

售。乙公司于 2019 年 3 月 5 日宣告按每股分配 0．1元的比例分配现金股利，

甲于 3月 10 日收到现金股利 10 万元。2019 年 3 月 20 日，甲以每股 11 元的价

格将股票全部出售。假定不考虑增值税，则 2019 年 3 月甲应确认的投资收益为

（ ）万元。 

A.110 

B.109 

C.108 

D.98 

【答案】 B 

 

6、企业扩建一条生产线，该生产线原价为 1000 万元，已提折旧 300 万元，扩

建生产线发生相关支出 800 万元，且满足固定资产确认条件。不考虑其他因

素，该生产线扩建后的入账价值为（  ）万元。 



A.1000 

B.800 

C.1800 

D.1500 

【答案】 D 

 

7、甲企业主要从事高档化妆品的生产和销售业务， 2019 年 12 月有关经营情

况如下： 

A.8.5×13%=1.105（万元） 

B.8.5÷（1-15%）×13%=1.3（万元） 

C.17÷（1-15%）×13%=2.6（万元） 

D.17×13%=2.21（万元） 

【答案】 D 

 

8、甲、乙签订运输合同，约定将一批货物由 X地运往 Y地。后因乙未在合同约 

A.甲住所地人民法院 

B.乙住所地人民法院 

C.X 地人民法院 

D.Y 地人民法院 

【答案】 D 

 

9、甲社会团体的章程规定，每位会员每年应缴会费 1200 元。 2× 18 年 12

月 30 日，甲社会团体收到 W 会员缴纳的 2× 19 年至 2× 21 年会费共计 

3600 元。不考虑其他因素， 2 × 19 年甲社会团体应确认的会费收入为

（  ）元。 



A.1200 

B.3600 

C.2400 

D.0 

【答案】 A 

 

10、甲公司 2020 年 2 月 20 日向乙公司销售一批商品，不含税货款 50 000 元，

适用增值税税率为 13%。乙公司开来一张出票日为 2月 22 日，面值为 56 500

元、票面年利率为 6%、期限为 60 天的商业承兑汇票。次月 18 日甲公司因急需

资金，持该票据到银行贴现，贴现率为 10%。若该项贴现业务符合金融资产终

止确认条件，则甲公司取得的贴现额是（ ）元。  

A.58477.74 

B.56494.35 

C.58510.56 

D.59085.00 

【答案】 B 

 

11、甲劳务派遣公司(以下简称“甲公司”)拟将王某等 6人劳务派遣至乙公

司，辅助其完成某境外工程项目。根据劳动合同法律制度的规定，下列说法正

确的是（ ）。 

A.甲公司应当与王某等 6人签订劳务派遣协议 

B.乙公司应当与王某等 6人签订劳务派遣协议 

C.甲公司应当与王某等 6人签订劳动合同 

D.乙公司应当与王某等 6人签订劳动合同 

【答案】 C 

 



12、甲、乙公司均为增值税一-般纳税人，适用的增值税税率为 13%，甲公司接

受乙公司投资转入的原材料一~批，账面价值 100 000 元，投资协议约定价值

120 000 元，假定投资协议约定的价值与公允价值相符，该项投资没有产生资

本溢价。甲公司实收资本应增加( ) 元。 

A.100000 

B.113000 

C.120000 

D.135600 

【答案】 D 

 

13、北京的甲将其存放在天津码头某仓库的一批货物出售给上海的乙，双方约

定的合同履行地点为重庆，如果发生纠纷应当向天津的法院提起诉讼，双方在

天津举行了隆重的签约仪式。后因乙迟延支付购货款，甲拟提起诉讼。根据规

定，下列说法正确的是（ ）。 

A.甲只能向北京的法院提起诉讼 

B.甲只能向上海的法院提起诉讼 

C.甲只能向天津的法院提起诉讼 

D.甲只能向重庆的法院提起诉讼 

【答案】 C 

 

14、甲酒厂为增值税一般纳税人， 2019年 10月销售白酒 50吨，取得含增值

税销售额 3390000 元。已知增值税税率为 13％，白酒消费税比例税率为 

20％，从量税税额为 0.5 元 /500克。根据消费税法律制度的规定，甲酒厂当

月应缴纳消费税税额的下列计算中，正确的是 

A.3390000×20％＋50×2000×0.5＝728000（元） 

B.3390000÷（1＋13％）×20％＋50×2000×0.5＝650000（元） 

C.3390000×20％＝678000（元） 

D.3390000÷（1＋13％）×20％＝600000（元） 



【答案】 B 

 

15、张某兴办甲个人独资企业， 2016 年相关财务资料如下： 

A.1.9×50%×20%+0.7×20%=0.33（万元） 

B.（1.9+0.7）×20%=0.52（万元） 

C.1.9×20%+0.7×50%×20%=0.45（万元） 

D.（1.9+0.7）×50%×20%=0.26（万元） 

【答案】 A 

 

16、企业固定资产的盘亏净损失，应计入（ ）。 

A.管理费用 

B.营业外支出 

C.资本公积 

D.销售费用 

【答案】 B 

 

17、2015 年 1 月，张某为方便投资理财、网上购物等需求到 P银行办理一张借

记卡并开通网上银行业务，存入存款 20 万元。 

A.张某可以自己的名义再办一张信用卡交由李某使用 

B.李某申办信用卡需要父母提供担保 

C.张某出示本人和李某的身份证即可为李某办理信用卡 

D.李某不符合信用卡申领条件，不能申领 

【答案】 D 

 



18、某增值税一般纳税人委托外单位加工一批消费税应税消费品，材料成本

100 万元，加工费 10 万元(不含税)，受托方增值税税率为 13％，受托方代收代

缴消费税 2万元。该批材料加工后收回委托方直接出售，则该批材料加工完毕

入库时的成本为（ ）万元。 

A.110 

B.102 

C.125 

D.112 

【答案】 D 

 

19、2019 年末，某事业单位完成财政拨款收支结转后，对财政拨款结转各明细

项目进行分析后，按照有关规定将某项目结余资金 65000 元转入财政拨款结

余，下列会计处理中正确的是（  ）。 

A.借：财政拨款结转——累计结转         65000  贷：财政拨款

结余——结转转入         65000 

B.借：财政拨款结余——累计结转         65000  贷：财政拨款

结转——结转转入         65000 

C.借：非财政拨款结转——累计结转        65000  贷：非财政拨

款结余——结转转入        65000 

D.借：非财政拨款结余——累计结转        65000  贷：非财政拨

款结转——结转转入        65000 

【答案】 A 

 

20、甲公司为居民企业，登记注册地在 W 市，企业所得税按季预缴。主要从事

建筑材料生产和销售业务。 2018 年有关经营情况如下： 

A.直接向某大学捐赠 1 万元 

B.合理的劳动保护费支出 2万元 

C.向金融企业借款利息支出 3万元 



D.诉讼费用 1.7 万元 

【答案】 A 

 

21、年末，单位应将“本年盈余分配”科目的余额转入（  ）。 

A.累计盈余 

B.专用基金 

C.资金结存 

D.财政拨款结转 

【答案】 A 

 

22、根据支付结算法律制度的规定，预算单位应向（ ）申请开立零余额账户。 

A.中国人民银行 

B.财政部门 

C.上级主管部门 

D.社保部门 

【答案】 B 

 

23、 下列记录可以作为调整账面数字的原始凭证的是（ ）。 

A.盘存单 

B.实存账存对比表 

C.银行存款余额调节表 

D.往来款项对账单 

【答案】 B 

 



24、某企业以 400 万元购入 A 、 B 、 C 三项没有单独标价的固定资产。这

三项资产的公允价值分别为 180 万元、 140 万元和 160 万元。则 A 固定资

产的入账成本为 

A.150 

B.180 

C.130 

D.125 

【答案】 A 

 

25、 2018 年 12 月 31 日，甲公司购入- -台设备并投入使用，其成本为 25 万

元，预计使用年限 5年，预计净残值 1万元，采用双倍余额递减法计提折旧。

假定不考虑其他因素，2019 年度该设备应计提的折旧额为（）万元。 

A.4.8 

B.8 

C.9.6 

D.10 

【答案】 D 

 

26、下列事业单位的基金中，不是从收入或结余中提取的是( )。 

A.修购基金 

B.职工福利基金 

C.非流动资产基金 

D.医疗基金 

【答案】 C 

 



27、根据支付结算法律制度的规定，下列关于银行汇票使用的表述中，正确的

是（ ）。 

A.银行汇票不能用于个人款项结算 

B.银行汇票不能支取现金 

C.银行汇票的提示付款期限为自出票日起 1 个月 

D.银行汇票必须按出票金额付款 

【答案】 C 

 

28、某企业 2014 年 3 月 31 日，乙存货的实际成本为 100 万元，该存货加工至

完工产成品估计还将发生成本为 20 万元，估计销售费用和相关税费为 2万元，

估计用该存货生产的产成品售价为 110 万元。假定乙存货月初“存货跌价准

备”科目余额为 0，2014 年 3 月 31 日应计提的存货跌价准备为（ ）万元。  

A.－10 

B.0 

C.10 

D.12 

【答案】 D 

 

29、根据税收征收管理法律制度的规定，下列各项中，不适用税收保全措施的

财产是（ ）。 

A.纳税人的古董 

B.纳税人的别墅 

C.纳税人的豪华小汽车 

D.纳税人的家庭唯一普通住房 

【答案】 D 

 



30、2019 年 1 月张某出租一套住房，取得当月租金收入 3800 元，财产租赁过

程中缴纳的税费 152 元，发生修缮费 600 元。已知个人出租住房暂减按 10%的

税率征收个人所得税；财产租赁所得，每次收入不超过 4000 元的，减除费用

800 元。计算张某当月租金收入应缴纳个人所得税税额的下列算式中，正确的

是（  ）。 

A.（3800-152-600-800）×10%=224.8（元） 

B.（3800-800）×10%=300（元） 

C.3800×10%=380（元） 

D.（3800-152-600）×10%=304.8（元） 

【答案】 A 

 

31、企业扩建一条生产线，该生产线原价为 1000 万元，已提折旧 300 万元，

扩建生产线发生相关支出 800 万元，且满足固定资产确认条件。不考虑其他因

素，该生产线扩建后的入账价值为（  ）万元。 

A.1000 

B.800 

C.1800 

D.1500 

【答案】 D 

 

32、某企业为增值税一般纳税人，2019 年应交的各种税金为:增值税 420 万

元，消费税 180 万元，城市维护建设税 55 万元，房产税 10 万元，车船税 5万

元，印花.税 1万元，个人所得税 150 万元。上述各项税金中应计入税金及附加

的金额为()万元。 

A.821 

B.251 

C.671 

D.656: 



【答案】 B 

 

33、根据消费税法律制度的规定，下列各项中，不征收消费税的是（ ）。 

A.酒厂用于交易会样品的自产白酒 

B.卷烟厂用于连续生产卷烟的自产烟丝 

C.日化厂用于职工奖励的自产高档化妆品 

D.地板厂用于本厂办公室装修的自产实木地板 

【答案】 B 

 

34、中国公民王某为境内甲公司技术人员。假设其 2019 年 10 月有关收支情况

如下： 

A.1500×(1-20％) 

B.(1500-200)×(1-20％) 

C.1500×(1-20％)×70％ 

D.(1500-200)×(1-20％)×70％ 

【答案】 A 

 

35、2019 年 1 月，张某出租一套住房，取得当月租金收入 3800 元，财产租赁

过程中缴纳的税费 152 元，发生修缮费 600 元。已知个人出租住房暂减按 10%

的税率征收个人所得税；财产租赁所得，每次收入不超过4000 元的，减除费用

800 元。计算张某当月租金收入应缴纳个人所得税税额的下列算式中，正确的

是（ ）。 

A.（3800-152-600-800）×10%=224.8（元） 

B.（3800-800）×10%=300（元） 

C.3800×10%=380（元） 

D.（3800-152-600）×10%=304.8（元） 



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：https://d.book118.com/19800014104

4006031

https://d.book118.com/198000141044006031
https://d.book118.com/198000141044006031

